
                                                                                                                                            
 

 

 
      
                                                                                                                                                                                

                                  

 
 
 

 

 

Articles Sommelleries  
   Prix TTC      
   

TB 020RO Sommelier manche bois ................................................................................... 5.95 

TB021NR Le coutale double noir ...................................................................................... 9.90 

TB026 Tire-Bouchon Coutale Innovation double appui ............................................. 8.90 

TB027NRBX Sommelier double appui Pulltap's slider classique noir ou bordeaux .... 14.90 

TB060 Le sommelier Waiter's .................................................................................... 14.90 

TB611 Tire-bouchon à vis sans fin poignée ergonomique en métal ........................... 19.50 

TB411 Tire-bouchon à lame poignée ergonomique en métal, lame en acier ............... 19.50 

TB812  Tire Bouchon Le winged coloris argent et métal .......................................... 21.00 

TB028FL  Pulltap's slider décor fleurs double appui cuivre ........................................... 27.90 

TB028MA  Pulltap's slider décor bois double appui cuivre .............................................. 27.90 

TB020RO  TB Pulltex coffret ............................................................................................. 29.90 

3655 Sommelier Laguiole double appuie manche bambou ............................... 36.90 

TB823 Coffret wine set classic 1 Waiter’s, 1 rapid’ice, 1 bouchon, 1 wine server ..... 37.90 

TB640NR Tire-bouchon Modèle de table TM100 noir en coffret .................................. 39.90 

TB630NR Tire-Bouchon modèle de poche PM100 ....................................................... 39.90 

TB790NR Tire-Bouchon Clavelin Peugeot avec coupe capsule et décapsuleur.............. 49.90 

TB650NR Tire-Bouchon Modèle de table GS100 noir en coffret + coupe capsule ........ 52.00 

TB832 Tire-bouchon à levier – poignées métal mat ................................................... 59.90 

TB328 Coffret bois 5 pièces ........................................................................................ 59.90 

TB400AL L'expert bilame Le creuset ............................................................................. 59.90 

TB750BA Tire-Bouchon ALTAR basalte PEUGEOT ................................................... 69.90 

TB450NI TB Screwpull nickel noir ................................................................................ 69.90 

TB909 Tire-Bouchon Electrique rechargeable compact  ............................................. 69.90 

3658 Tire-Bouchon deluxe Laguiole ...................................................................... 79.90 

TB665 TB professionnel Screwpull LM2000 ............................................................ 99.90 

 

VU1182B Verre Nosing Glass 19.4 cl boite individuelle ................................................. 11.00 

VU1167B Verre Glencairn 19 cl boite individuelle .......................................................... 11.00 

VU1189B Spey Glass 25 cl boite individuelle ................................................................... 12.00 

 Verre à spiritueux Dugas boite de 6 ............................................................... 18.00 

 Verre à griottines boite de 6 ............................................................................. 19.90 

 Verre chartreuse boite de 6 .............................................................................. 19.90 

VU1570B Verre Copita 11.5 cl boite individuelle ............................................................ 19.00 

VU1185B Shooter 3.4 cl boite de 6 .................................................................................... 19.95 

VU1660B Verre INAO 21 cl en christallin sans plomb .................................................... 26.95 

VU1283B Flûte Amour 16 cl / 24 cm boîte de 2 ............................................................... 27.00 

R50 Whiskyset pierre à whisky coffret 10 pierres avec sachet pour congélateur .. 27.90 
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VU1372B Stout Porter verre à bières 60 cl boite de 2 ..................................................... 33.00 

VU1371B IPA/white IPA verre à bières 54 cl boite de 2 ............................................... 33.00 

VU1370B Beer tester verre à bières 42 cl boite de 2 ....................................................... 33.00 

VU1191B Sprey Dram 12 cl boite de 6 ............................................................................. 42.90 

VU1195B Thistle dram 12 cl boite de 6 ............................................................................ 42.90 

VU1198B Perfect dram 10 cl boite de 6 ............................................................................ 42.90 

VU1455B Verre impitoyable n°5 Peugeot coffret individuel ......................................... 47.90 

VU1423B Tumbler 38 cl idéal cocktail boite de 4 .............................................................. 49.90 

11148  Set club 2 verres + 6 pierres à whisky ......................................................... 49.90 

VU1424B Verre Hi-Ball 48 cl idéal cocktail boite de 4 ..................................................... 49.90 

VU1717B Flûte exquisit 17 cl boîte de 6 ........................................................................... 55.00 

VU1748B Verre exquisit 48 cl boîte de 6 .......................................................................... 59.90 

VU1168B Verre Glencairn  19 cl boite de 6 ..................................................................... 59.90 

VU1181B Verre Nosing Glass 19.4 cl boite de 6 ............................................................. 59.90 

VU1345B Verre à bière 40 cl boite de 6 ............................................................................ 61.00 

VU1765B Verre exquisit 65 cl boîte de 6 .......................................................................... 65.00 

VU1450B Verre impitoyable taster Peugeot coffret universel et individuel ................. 68.90 

VU1580B Verre RUM Spirit 20 cl boite de 6 ................................................................... 67.00  

VU1543B Verre Cognac  39.5 cl boite de 6 ...................................................................... 67.00 

VU1189B Spey Glass 25 cl boite de 6 ............................................................................... 69.00 

VU1575B Verre à gin tonic 75.5 cl boite de 6 .................................................................. 69.90 

VU1408B Le SET dégustation socle en Zamack rafraîchissant coffret indiv. .................. 75.00 

VU1162B Verre Culbuto boite de 6 .................................................................................. 75.00 

VU1379B Set de 6 verres à bière dégustation 2 wheat 78 cl, 2 IPA 54 cl, 2 beer tester 42 cl 79.00  

VU8130B Flûte platine 23 cl décor filet platine boîte de 6 ............................................. 115.00 

 

S74 Goupillon à carafe ........................................................................................... 12.50 

S80 Billes nettoyantes pour carafes ...................................................................... 13.50 

E07/S3 Egouttoir carafe inox ...................................................................................... 15.00 

E07/S6 Egouttoir inox démontable  ............................................................................. 22.5 

E13 Le verre à pluie inox support avec coupelle ............................................... 23.00 

 Egouttoir bois et fonte .................................................................................... 59.90 

VU1032 Carafe Colbert 1.2 L ........................................................................................ 57.00 

VU2005 Carafe Dégustation 1.4 L  ............................................................................... 61.50 

VU2665 Carafe Verona 1.4 L ......................................................................................... 66.00 

2196 Carafe à décanter LUNA 1.2 L ...................................................................... 69.90 

VU2116 Carafe Rimini 1.4 L ......................................................................................... 72.00 

VU2005 Carafe à anse avec bouchon 1.3 L ................................................................. 72.00 

VU1127 Carafe Margaux 1 L ........................................................................................ 75.00 

VU7032 Carafe Eiffel Forme Iconique 1.25 L ............................................................. 79.90 

VU7500 Carafe Paradise à décanter 1.6 L ................................................................... 75.00 

CE103 Carafe grappe torsade étain 1.5 L ................................................................. 79.90 

SET1 Le decanting set : carafe + decanting ball  ................................................... 79.90 

SET4 Carafe Culbuto + égouttoir à carafe + billes ............................................... 89.00 

VU2082 Carafe Premium 2 L ........................................................................................ 75.00 

VU1153 Carafe à Whisky SKYE 1 L ............................................................................. 79.00 

VU1158 Carafe à Whisky ISLAY 0.7 L ........................................................................ 79.00 

VU664 Carafe Toupie avec bouchon et socle métal 1.5 L ....................................... 95.00 

 



B39 Blister de 2 bouchons ...................................................................................... 11.50 

B32/NR Pompe giftpack 1 pompe et 2 bouchons .......................................................... 28.90 

B30  Pompe bouchon PULLTEX ............................................................................ 31.50 

CH20 Bouchon antioxydant antiox champagne .................................................... 36.00 

B43 Pompe concerto coffret 1 pompe, 3 bouchons et 1 verseur............................. 38.00 

B52 Pompe Epivac duo Peugeot 1 pompe et 3 bouchons vin et champagne ........ 49.90 

AR12ROUG Coffret 12 arômes vins rouges AROMABAR + livret ........................... 110.00 

AR12BLANC Coffret 12 arômes vins blancs AROMABAR + livret .......................... 110.00 

AR2FUT Coffret 12 arômes fût de chêne AROMABAR + livret ............................. 110.00 

AR12DEF Coffret 12 arômes défauts AROMABAR + livret ..................................... 110.00 

NW24 Coffret 24 arômes whisky avec livret pédagogique  ................................ 180.00 

 

B01D22 Bouchons vinolok .............................................................................................. 3.00   

S02 Drop stop lot de 2 ............................................................................................... 3.20 

11253  Ethylotests à usage unique ............................................................................. 3.99 

D280 Cellar tags ........................................................................................................... 8.50 

CH12 Bouchon champagne nickelé ........................................................................... 9.00 

TH999 Vinomètre de 0 à 25° ....................................................................................... 19.90 

R70/OR Rafraîchisseur Vin ........................................................................................... 25.90 

CH60 Champagne Saver boucher et verser ............................................................... 28.90 

R72/OR Rafraîchisseur Champagne ............................................................................ 33.90 

R73/OR Rafraîchisseur duo champagne + vin ........................................................... 49.90 

AC08 Ambiocave thermomètre et hygromètre  .................................................... 31.50 

CH45 Débouche champagne gris fumé .................................................................. 32.50 

R82 Rafraîchisseur verseur vin ............................................................................. 33.00 

E48 Flasque inox ronde vitrée coffret avec entonnoir ........................................... 43.50 

COFGR3064 Coffret avec 4 verres INAO cristallin  ....................................................... 35.00 

TG44 Alcoomètre de 35 à 70° ................................................................................... 45.00 

TG50 Eprouvette en verre 250 ml graduée ............................................................ 54.00 

MIX SET2 Kit cocktail premium 1 shaker inox et 4 accessories  ...................................... 75.00 

 

 Jeu de poche vin question .............................................................................. 15.90 

PR19 Porte bouteille inox ......................................................................................... 18.00 

 Cartes de France des Vignobles .................................................................... 19.90 

PR75 Panier verseur 1 bouteille .............................................................................. 19.90 

D250 Dessous de bouteille ....................................................................................... 29.90 

PR71 Panier métal 2 Bouteilles ................................................................................ 27.00 

PR21 Panier verseur fil raisin .................................................................................. 29.90 

E55 Flasque inox pêche avec entonnoir ............................................................... 33.00 

E58 Flasque inox equitation avec entonnoir ....................................................... 33.00 

E56 Flasque inox chasse avec entonnoir .............................................................. 33.00 

E04SE Brique à vin émaillée ...................................................................................... 35.90 

 Porte bouteille étain avec chaînette .............................................................. 39.90 

E71 Flasque inox gainée cuir marron avec entonnoir ....................................... 45.00 

L02 Livre de cave 50 pages .................................................................................... 49.90 

 Rack 30 bouteilles ............................................................................................ 49.90 

22156 Coffret 3 Accessoires Vinolem Acajou ......................................................... 49.90 

 
 

  


